

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 13

Dato	18/10-2022	Deltagere	Peter, Sarah, Anette, Kirsten og Rikke
Inviterede		Fraværende	

Emne	Uddybning af emnet/beslutning	Ansvarlig
Nyt fra formanden	Rikke har sendt en mail til kontoret ang. de mange spørgsmål fra det ordinære afdelingsmøde. Der er lige så stille begyndt at komme svar, men der mangler lige lidt. Lige så snart der er kommet styr på det sidste, vil svarene komme ud i et nyhedsbrev. Storskrald er nu overgået til individuel ordning, og beboerne har fået besked og vejledning herom. Der er markvandring den 26/10-2022 kl. 14 - Sarah og Rikke deltager.	
Aktive emner / Siden sidst	Sarah og Peter sidder nu i repræsentantskabet.	
Økonomi		
Beboerhenvendelser		
Eventuelt		
Næste bestyrelsesmøde – Hvor og hvornår?		